Opdracht 1
A: Welke foto spreekt jouw het meeste aan en waarom ? 
B: Wat maakt foto’s belangrijk ? 
C: Op wat voor manier kunnen jullie je project verbeteren door foto’s te gebruiken ? 
- En op wat voor manier ga je dit doel bereiken ?

De PowerPoint die hierbij hoorde bestond uit de volgende drie foto’s: 


Foto 1: Ontsnapte ebola patiënt opgepakt Bron: (Muller, 2014)


Foto 2: tijdens turkste demonstratie meisje zwaargewond geraakt bron: (Kilic, 2014)


Foto 3: Wrakstukken vliegtuigramp vlucht MH17 bron: (Crom, 2014)
Opdracht 2: Actualiseren
Prins Johan Friso, de tweede zoon van Beatrix en Claus
Johan Friso Bernhard Christiaan David is op 25 september 1968 geboren in Utrecht als Prins der Nederlanden, Prins van Oranje-Nassau, jonkheer van Amsberg. Hij is de tweede zoon van toenmalig prinses Beatrix en prins Claus.
Redactie 17 februari 2012, 16:53
Zijn jeugd op kasteel Drakensteyn verloopt rustig en prettig; de vakanties worden vooral gevierd in Oostenrijk en Italië. De prins blijkt heel sportief. Skiën doet hij graag. Bijna alle pistes rond Lech kent hij uit zijn hoofd. Samen met zijn broers Constantijn en Willem-Alexander vormen ze een hecht gezin. 

Van kinds af aan toont Johan Friso weinig enthousiasme over de publieke verplichtingen die bij het koningshuis horen.  Dat blijkt helemaal uit zijn beroemde uitspraak, die hij als kind deed voor de camera's: 'Je mag Alex wel in elkaar slaan, maar niet doodslaan, want dan moet ik koning worden'.

School
Friso slaagt in 1986 voor het vwo-examen op het Eerste Vrijzinnig Christelijk Lyceum in Den Haag. Van 1986 tot 1988 studeert hij Mechanical Engineering aan het College of Engineering van de University of California te Berkeley (VS). Aansluitend studeert hij vanaf 1988 luchtvaart- en ruimtevaarttechniek aan de Technische Universiteit Delft om daar in 1994 als ingenieur af te studeren.

Vanaf 1990 studeert de prins ook bedrijfseconomie aan de Erasmus Universiteit in Rotterdam. In  1995 slaagt hij voor zijn doctoraal examen. In 1997 studeert de prins vervolgens aan het European Institute of Business Administration (INSEAD) te Fontainebleau (Frankrijk) waar hij zijn MBA behaalde. Prins Bolleboos wordt hij genoemd, doelend op zijn niet aflatende studeerzucht. Ondertussen kan hij goed genieten van het studentenleven, omdat alle aandacht van de pers vooral naar prins Willem-Alexander uitgaat. 
Carnaval Ter Apel afgelast na dodelijk ongeval
Alle geplande carnavalsfestiviteiten in Ter Apel zijn afgelast, omdat eerder vandaag een 33-jarige vrouw omkwam bij een ongeval. Politie, Veiligheidsregio, de gemeente Vlagtwedde en de carnavalsverenigingen hebben dat besloten.
Bewerkt door: Redactie 14 februari 2015, 19:30 Bron: ANPeen onwel geworden automobilist reed vanmiddag in op een carnavalswagen. De auto reed langs een wegafzetting, door het publiek en kwam tegen een praalwagen tot stilstand. Diverse hulpdiensten werden gealarmeerd, waaronder ook de traumahelikopter. De omgekomen vrouw stond met haar ouders in het publiek naar de optocht te kijken.Dat meldt de politie.

De ouders van de vrouw zijn een 63-jarige man en een 61-jarige vrouw uit Ter Apel. Daarnaast raakte nog een man uit het publiek gewond, over zijn identiteit is nog niks bekend. De andere twee gewonden zijn de inzittenden van de personenauto. De 81-jarige bestuurder uit Ter Apel is vermoedelijk onwel geraakt. Zijn 83-jarige vrouw liep bij het ongeval letsel in het gezicht op. Alle vijf gewonden zijn overgebracht naar ziekenhuizen.
Onderzoek
Verkeersspecialisten van de politie hebben sporenonderzoek verricht. Ook is de technische staat van de auto onderzocht. Een analyse van de onderzoeksgegevens moet zekerheid geven over de toedracht van het ongeval. Tot nu toe lijkt het er sterk op dat het onwelworden van de bestuurder de oorzaak is van het noodlottige ongeval. Van opzet lijkt geen sprake.
Opdracht 2
Hierboven staan twee krantenartikelen een recente en een oude, lees alle twee de krantenartikelen aandachtig en maak vervolgens de vragen:
A: Welk krantenartikel spreekt jullie het meeste aan en waarom ?
B: Wat heeft actueel nieuws voor inlvoed op jou als lezer ? 
C: Ga na welk actueel nieuws jullie voor je project zouden kunnen gebruiken ? 
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